

**Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce podaná Supremo Tribunal Administrativo (Portugalsko)  
dne 10. května 2022 – FL v. Autoridade Tributária e Aduaneira**

(Věc C-312/22)

(2022/C 294/22)

Jednací jazyk: portugalština

**Předkládající soud**

Supremo Tribunal Administrativo

**Účastníci původního řízení**

Účastník řízení podávající kasační opravný prostředek (navrhovatel): FL

Odpůrkyně v řízení o kasačním opravném prostředku: Autoridade Tributária e Aduaneira

**Předběžná otázka**

Je slučitelné s unijním právem, aby příjmy sestávající z úroků z dluhopisů a dluhových cenných papírů vyplacené navrhovateli švýcarskou bankou-nerezidentem v roce 2005 podléhaly kumulaci příjmů, a byly tak zdaněny stejnou sazbou daně z příjmů fyzických osob jako ostatní příjmy, což znamená, že jsou zdaněny mnohem vyšší sazbou, než jaká by se uplatnila (daň vybírána srážkou), kdyby tyto příjmy byly vyplaceny bankou-rezidentem v tuzemsku?

**Žádost o rozhodnutí o předběžné otázce podaná Corte suprema di cassazione (Itálie) dne 13. května  
2022 – KRI SpA, jako nástupnická společnost SILO.NE. – Sistema logistico nord-est Srl v. Agenzia  
delle Dogane e dei Monopoli**

(Věc C-323/22)

(2022/C 294/23)

Jednací jazyk: italština

**Předkládající soud**

Corte suprema di cassazione

**Účastníci původního řízení**

Navrhovatelka: KRI SpA, jako nástupnická společnost SILO.NE. – Sistema logistico nord-est Srl

Odpůrce: Agenzia delle Dogane e dei Monopoli

**Předběžná otázka**

Musí být čl. 14 první věta směrnice Rady 92/12/EHS ze dne 25. února 1992<sup>(1)</sup> vykládán v tom smyslu, že v případě neoprávněného propuštění výrobku podléhajícího spotřební dani je odpovědnost skladovatele, který ručí za zaplacení daně, objektivní povahy, bez možnosti zproštění se této povinnosti a prominutí částek odpovídajících příslušným sankcím, a to i v případě, že toto propuštění závisí na protiprávním jednání, které je – výlučně – přičitatelné třetí osobě, anebo musí být vykládán v tom smyslu, že zánik daňové povinnosti a příslušných sankcí je třeba přiznat – jako nepředvídatelnou událost nebo vyšší moc – skladovateli-ručiteli, který nejenže není nijak spojen s protiprávním jednáním třetí osoby, ale také byl oprávněně v dobré víře pokud jde o řádnost přepravy výrobku v režimu s podmíněným osvobozením od daně?

<sup>(1)</sup> Směrnice Rady 92/12/EHS ze dne 25. února 1992 o obecné úpravě, držení, pohybu a sledování výrobků podléhajících spotřební dani (Úř. věst. 1992, L 76, s. 1; Zvl. vyd. 09/01 s. 179).